CeefieHrs Nno AeGUTOPCKOI M KPEAMTOPCKOI 330/KEHHOCTH YYPEXACH!A

tongopmsmoron [0 —]

Bin AEATENLHOCTH
(sna hrHancosOro obecneyeHmun) CyBCHAMM Ha WHBE Lenu
Bua CTH LleSuropckan
(nevTopacan/kpeaHTopo@R)
1.Ceenennn 0 aebuTOPCKDi (KPeAUTOPCKONH) 3a0NKEHHOCTH
CyMHa 33A0NKEHHOLTH, PYS
Ha_Hauano roga W3MEHEHAE 3AA0MKEHHOCTH A KOHEL| OTYETHOTC Nepiuaaa Ha KOHEL| AHANGIMYHOMD NEepHOAA NPOULIOND dIMHAHCOBOND roa
o i) R B i M3 HHX: yBEAM{eHHe yMeHbWeHHe W3 HUAX: V3 HHX:
peere non Han m eHHan BCEMD kg BCEMD iy ity ani Ha eHHa) o an| Han n Ha
rocpos POCPOMH —— = P e AOArOCPOYHAR NPOCPOUEHHAR AoAroCpo-l POCPOHEHHER

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0702 0000000000150 520552001 9 454 490,00, - - 20 573 584,11 & 7 901 759,23 = 22 126 314,88 - X X x
0707 0000000000150 520552001 = = 252 000,00 =] 252 000,00 2 = X X X
0709 0000000000150 520552001 = = 4 310 408,37 % 1296 099,37 = 3 014 309,00| X X X
1004 0000000000150 520552001 3 428 230,00 = B 617 975,11 = 1789 422,12 L 2 256 782,99 - =] X X X
Wroro no Koy cueTa 520552000 12 882 720,00 5 = 25 753 967,59 3 11 239 280,72 - 27 397 406,87 = - X X X

TOTO 10 KOAY CHHTETVHECKDTD)|

4eTa 520500000 12 882 720,00 ki S 25 753 967,59 = 11 239 280,72 b 27 397 405,87

0702 0000000000 111 530314001 = 52 011,00 A 52 011,00 X X X
0702 0000000000 119 530314001 o = = 75 439,34 = = 5| 75 439,34 = = X X X
0702 000EES1790 119 530314001 = + - 783,20 = - - 7 834,20 - - X X X
WToro no Kooy c4eTa 530314000 = - = 135 284,54 = = - 135 284,54 4 - x X X

[TOG 110 KOAY CHHTETHUECKDIO)

c4eral 530300000 Ly -] -1 135 284,54 - - - 135 284,54 - oy & &
Boero 3aGnMEHHOCTH 12 882 720,00 = ) 25889 252,13 - 11 239 260,72 = 27532 691,41 ] N = -
2. CeepieHHA 0 NPOCPOUEHHON 3aAQNMEHHOCTH
fava Ae6uTop (kpeaurop) MpHyMtb O6PAOBAHHA
Homep (kaa) cuera BiopreTHoro Cysma, py6.
y4era e BO3HHKHOBEHYA il WHH HAMMEHOBaHUE oA nosiCHEHKA
NPaBOBOMY OCHOBAHWIO
1 2 3 4 5 6 7 8







CeefeHun Mo AeGMTOPCKO M KPeAMTOPCKON 3aI0/KEHHOCTH YUPEXASHNA

Bua pesrensHoCTH
(B dmHanCcoBOrO obecneyenmn) CyBenaun Ha uHbie uend
B, 33/10/DKEHHOCTH Kpeautopaas
(neSwropacan/xpegTopckan)

1, CeefieHua 0 AEOHTOPCKOR (KPEAMTOPCKON) 3aN0NMERHOCTH

Kon hopmss no OkvA [ 0503769 |

Cynma T, pYS
Ha HaYano roga W3MEHCHHE 33J0MKEHHOCTH Ha KOHEll OTHETHOM NepHoaa Ha KOHELL 3HANOTHHKOro NEPHOAA NPOLLNOD (HHAH! 0 roga
M3 HHX: yBenuueHve YHeHblUleHHe M3 HHXE W3 HHX:
Homep (kop) cueTa BrogweETHOTD yueTa
22k ArOCPOYHan npocposeHHas DIDMHRENS BCEro 8 TOM HHCe eoere rocpoYHan npocpoYeHHan PR AFOCPOMHAR pOCPOHeHHan
e ol HE[CHEXHBIE PACHETH HEALHENHBIE PACHETH Annrocpe Annoa "
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0702 0000000000 111 530211007 - ' 3 251 676,64 3 251 676,64 3 251 676,64 429 285,69 = J X X X
0702 DOOEB51790 111 530211007 = - 98 668,74 98 668,74 98 668,74 11 588,00 & 2 X X X
0709 0000000000 111 530211007 - = 191 935,00 191 935,00 191 935,00 25 251,75 = 3| X X X
Wroro no xoay n._mm__ 530211000 - - 3 542 280,38 3542 280,38 3 542 280,38 466 125,44/ - - X X X
0709 0000000000 244 530228004 l = 344 800,00 344 800,00| 344 800,00 o = = X X X
Wroro no koay n,.ma_ 530228000 =| = 344 800,00 344 800,00 344 800,00 - - - x X X
0702 0000000000 244 530234004 - - 2 360 218,55 2 360 218,55 2 360 218,55 - - 3 X x X
0702 0000000000 244 530234006 - 2 1 158 437,55 1158 437,55 1158 437,55 - - . X X X
0707 0000000000 244 530234004 - - 105 892,38 105 892,38 105 892,38 - . - x X X
0707 0000000000 244 530234006 = = 146 107,62 146 107,62 146 107,62 - = - X 3 X
0709 0000000000 244 530234004 - - 315 844,13 315 844,13 315 844,13 - - - x X x
0709 0000000000 244 530234006 = = 385 555,87 385 555,87 385 555,87 r = H X X X
1004 0000000000 244 530234004 74 301,07 = 1178 091,84 1178 091,84 1252 392,91 - - - X X x
1004 0000000000 244 530234006 13 702,29, = 523 326,92 523 326,92 537 029,21 - = S X X X
Wraro no koay cyera 530234000 88 003,36 = 6 173 474,86 6 173 474,86 6 261 478,22 = = = X X X
AToro no koay CHHTETHUECKOrO
CUETa| 530200000 88 003,36 =] 10 060 555,24 10 060 555,24 10 148 558,60 466 125,44 . 8 B = = =
0702 0000000000 111 530301001 - = 413 987,00| g 361 976,00 = 52 011,00) o X X X
0702 000EB51790 111 530301001 2 - 11 588,00 = 11 588,00( = = = X X X
0703 0000000000 111 530301001 - = 24 885,00 = 24 885,00] . 4| - X X X
Wraro no xogy cvera] 530301000 3 - 450 460,00 - 398 449,00 - 52 011,00 - X X X
0702 0000000000 119 530306001 id =] 6 503,29 =) 6 503,29 * | = X X X
0702 000EBS1790 119 530306001 - 2 197,34 o 197,34 - - - X x X
0703 0000000000 113 530306001 = = 383,87 = 383,87 4 | = X X X
Wroro no xopy n:nﬂ_ 530306000 - A 7 084,50 = 7 084,50 = - =) X X X
0702 0000000000 111 530314001 = - 361 976,00 - 361 976,00 % 3| =] X X X
0702 0000000000 119 530314001 = = 900 063,64/ = 900 063,64 - - - X X X
0702 DODEB51790 111 530314001 - = 11 588,00 - 11 588,00 = = - X X X
0702 OODEB51790 119 530314001 = = 21 766,42 = 21 766,42 = - = X X X
0709 0000000000 111 530314001 3 - 24 885,00 pi 24 885,00 = = X X X
0709 0000000000 119 530314001 5 N 57 580,50 = 57 580,501 7 - = X X X
roro no kogy cuera 530314000 - = 1 377 859,56 = 1 377 859,56 - - - X X X
0702 0000000000 119 530315001 - - §75 502,98 - 900 063,64 -1 75 439,34 = X X x
0702 000EB51790 119 530315001 il & 29 600,62 = 21 766,42 = 7834,20 = X X X
0709 0000000000 119 530315001 - - 57 580,50 : 57 580,50 - - - X X %
Wroro no koay cuera 530315000 7 - 1 062 684,10 = 979 410,56 - 83 273,54 = X X X
TToro no KoAy CAHTETHYECKONO
et 530300000 - g 2 898 088,16| 3 2 762 803,62 = 135 284,54 = -| < L
0702 0000000000 111 530403007 = " 15 298,69 L 15 298,69| = - - X X X
0709 0000000000 111 530403007 = = 366,75 3 366,75 - - - X x X
Wroro no koay cuera 530403000 2 - 15 665,44 = 15 665,44 = = - X X X
Wroro no koay CHHTETHIECKOrO|
oyeral 530400000 = " 15 665,44 3 15 665,44 = = a b Ll -|
Beero TH 88 002,36 o 12 974 308,84 10 060 555,24 12 927 027,66/ 466 125,44 135 284,54 = =) < &
1004 000DODD0D0 150 540140152 330,64 X X 544 490,55 X 1727034, X 2750 70205 x X 3 X
[ 0707 0000000000 150 540149157 5454 490,00 X % 20084 365,39 X LEEY iq%.._ X 21591 030,54 X X X 3
| 0702 0000000000 150 401411520 = 3 X B 016 (90,25 X d 016 090,25 X = X ¥ X X
[ 0709 00DON0DO0D 150 Ha0IATIEY = X 3 1256 053,37 X 1255 059,37 X s X X * X
1004 OODOAN000N 150 4014115, = X X 1701 413, X 1701 416,76 X - X X X x
[ 0707 GOOO0O0000 150 S4014T1EY - % X 52 000,00 X 752 000,00] X - X X X X
[ 0705 000DOO0NO0 150 540040152 = X X 3 014 309,00 X - X 3 014 309,00 X X X X
Bcero no c4ety|
0401 12794 716,64 X X 35 908 797,37 X 21 441 391,68 X 27 262 122,33 X X - X X
il 160213 117 967,658] X 3 TIH 027,79 X T6G 766,09 X B9 229,47 3 X X X
702 000000000 111 540160211 J00 621,50 X X 390 820,40 3 552 205,30] X 729 236,68 3 3 X X
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